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Neil Pryde 2012 – KRÁSA DRAVCA 
s hrdosťou Vám predstavujeme 

kolekciu pre rok 2012, vyznačujúcu sa novými konštrukčnými 
prvkami. 

Je výsledkom kombinácie našich dlhoročných skúseností,
viac mesačnej práce nášho vývojového týmu; 
je starostlivo premyslená, vyvinutá a skonštruovaná.
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Neil Pryde 2012 – KRÁSA DRAVCA 

Kolekcia 2012 

KRÁSNA

VÝKONNÁ

TRVANLIVÁ 

Ako vždy predtým, aj teraz vyniká – Neil Pryde 2012 ! 

Robustná konštrukcia 
Plachty kolekcie 2012 Sú robustnejšie ako ktorýkoľvek ich predchodca, 
dosiahli sme to použitím nových nami vyvinutých vystužujúcich tkanín,
dvojitých švov... a to takmer bez zvýšenia ich hmotnosti. 

Použité nové konštrukčné prvky: 

ArmourWeb –vystužujúca tkanina je našim najnovším použitým 
konštrukčným prvkom, ktorý dáva našim plachtám 
bezkonkurenčnú pevnosť a odolnosť 

Dyneema – vystužujúce nite – úplne nový laminovaný materiál, 
ktorý nám umožnil znížiť hmotnosť a pritom zvýšiť odolnosť 
plachty voči roztrhnutiu, a účinku UV - žiarenia 

Twin Seams – dvojité švy – poskytujú dvojnásobnú pevnosť 
a dvojnásobne dlhšiu životnosť 

Krása 
V plachte zalaminovaná variabilná potlač – v plachte sú zalaminované 
nádherné farby, dávajúce našim plachtám nezameniteľný lesk 
a bezkonkurenčnú krásu. 

Výkon 
Kolekcia 2012 bola navrhnutá s cieľom poskytnúť jazdcovi špičkový 
výkon, nenáročnú manipuláciu, a nefalšovaný pocit šťastia 
zo surfovania. Neustálym výskumom a vývojom zabezpečujeme 
mimoriadne, veľmi výkonné produkty s vysokým stupňom inovácie. 

Nová kolekcia 2012: 
Do vĺn: Atlas – Combat – The Fly2
Crossover: Firefly – Fusion – Fusion HD 
Pre rovnú hladina: Solar – Hellcat – H2 
Pre deti: Dragonfly 
Pre začiatočníkov/ SUP: Experience 
Závodné: RS:Racing EVO III – RS:Slalom MKIV 

Neil Pryde 2012. Zažite krásu dravca. 

Tieto produkty budú uvedené na trh 1. augusta, a zároveň 
prezentované na našej webovej stránke! 

Všetky plachty Neil Pryde budú v predaji od 08.08.!
Ceny zverejníme. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sťažne – systém MATRIX 
 
Program sťažňov pre rok 2012 bol inovovaný. 
 
Program sťažňov Neil Pryde je založený na systéme MATRIX, navrhnutom tak, aby z každej plachty Neil Pryde mohol jazdec využiť 
jej maximálny výkonový potenciál tým, že použije špecificky sťažeň  Neil Pryde. 
 

 
 

 
 

 
 

Systém MATRIX je rozdelený do troch výkonových úrovní,  
X35, X65 a X100. Vysokovýkonné sťažne majú vysoký podiel uhlíka, 
usporiadaného vo vysoko modulárnych uhlíkových vláknach. Tým 
sa znížila hmotnosť sťažňa, a podstatne sa zvýšila možnosť rýchlej 
manipulácie so sťažňom pri jazde, čím sa maximalizuje výkon. 
 
Princíp systému MATRIX Neil Pryde spočíva v tom, že jazdec si  
vždy môže vybrať určitú výkonovú úroveň, nezávisle na tom,  
ktorú z plachiet Neil Pryde vlastní, a pritom má zaručené,  
že sťažeň a plachta budú spolu optimálne zosúladené. 
 
Sťažne Neil Pryde bude možné si zakúpiť od polovice augusta / 
začiatku septembra! Presný zoznam nájdete v prílohe. 
Ceny  zverejníme.  

 
 

Predĺženia sťažňov – maximálny výkon a trvanlivosť 

 

 
 

Všetky predĺženia sú tvorené jednou jednotkou:  
uväzovacie svorka a kladky, vyrobené z nerezovej ocele.  
Toto exkluzívne vybavenie bolo doteraz vyhradené len pre náš 
vrcholový rad MXT - predĺžení sťažňov. Tento rok bola táto časť 
prepracovaná, aby bola ľahšia a mala dlhšiu životnosť.  
Odteraz je použitá u všetkých predĺžení. 
 
Hmotnosť bola znížená odstránením prebytočného plastu,  
a kvôli zvýšeniu životnosti sme zväčšili prierez nerezových oceľových 
častí. Táto časť teraz dokáže udržať silu napnutie predného lemu  
až 900 kg – t.j. dvakrát toľko, ako sila ktorou sú napínané  
tie najväčšie závodné plachty. 
 
Na trh uvádzame  predĺženia MXT 34 a 48 SDM, ako aj MXT 34 RDM, 
vyrobené  z uhlíkového materiálu, ktoré sa vyznačujú tým najlepším 
pomerom hmotnosti k tuhosti. Sú veľmi ľahké a pritom extrémne 
trvanlivé. 
 
Predĺženia sťažňov Neil Pryde bude možné zakúpiť od konca  
augusta/ začiatku septembra! Presný zoznam nájdete v prílohe. 
Ceny  zverejníme. 

 

 

 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


